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Tisztelt Főosztályvezető Úr!

A 2019. november 12. napján benyújtott megkereséséhez a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási 
Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (a továbbiakban: Járási Hivatal) számára 
megküldte a „Budapest Környezeti Állapotértékelése 2018” című dokumentációt (a továbbiakban: 
Állapotértékelés) véleményezésre. Az Állapotértékelés áttanulmányozása alapján a Járási Hivatal az 
alábbi véleményt adja:

Hulladékgazdálkodási szempontból:

Az Állapotértékelésben foglalt célok és elképzelések megfelelnek a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, 
amely tekintetében hulladékgazdálkodási szempontból a Járási Hivatal az alábbi észrevételeket teszi, 
melyeket javasol figyelembe venni:

1. A települési hulladékkezelés közszolgáltatásban történő elvégzésével kapcsolatban a hulladékról 
szóló 2012. évi CLXXXV. törvény [a továbbiakban: Ht.] V. fejezet, illetve a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet előírásait kell 
figyelembe venni.

2. A települési hulladékok szállítását érvényes hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel 
rendelkező szervezettel kell végeztetni a közszolgáltatás keretében.

3. A szelektíven gyűjtött hulladékok részarányának növelése érdekében a szelektív hulladékgyűjtő 
rendszer megfelelő üzemeltetését, fejlesztését szorgalmazni kell (pl. a hulladékgyűjtő szigetek 
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szükség szerinti bővítésének, a házhoz menő gyűjtőrendszer kiépítésének, a tervezett 
hulladékudvar megépítésének támogatásával).

4. A háztartásokban, illetve egyéb termelőknél keletkező veszélyes hulladékokkal kapcsolatosan be 
kell tartani a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 
225/2015. (Vili. 7.) Korm. rendelet előírásait.

5. A veszélyes hulladékok lakossági hulladékba való keveredésének csökkentése érdekében 
célirányos gyűjtési akciók megtartását, illetve hulladékgyűjtő udvar megvalósítását és 
üzemeltetését szorgalmazni kell.

6. A biológiailag lebomló szerves anyag hulladéklerakón történő elhelyezésének csökkentését 
kiemelten kell kezelni. A közszolgáltatás keretein belül működő szelektív gyűjtés („zöldjárat”) 
mellett a házi komposztálás minél nagyobb arányú elterjedését is szorgalmazni, támogatni kell.

7. A Ht. VII. fejezet 61. § (4) bekezdésének figyelembevételével az illegális lerakásokat fel kell 
számolni és a területek ellenőrzését meg kell oldani, az ütemezést ki kell dolgozni.

8. A település fejlesztésével együtt járó építkezések, mélyépítési- és rendezési munkálatok során 
keletkező hulladékokat a Ht. előírásai szerint kell hasznosítani, illetve ártalmatlanítani.

9. Az építkezések és a bontások során be kell tartani az építési és bontási hulladékok kezelésének 
szabályait meghatározó, hatályos jogszabályban foglalt rendelkezéseket.

10. Tereprendezésre, esetleges feltöltésre csak hulladéknak nem minősülő, inért anyagot szabad 
felhasználni. A mélyépítési munkálatok során esetlegesen felszínre kerülő szennyezett anyagok 
szakszerű kitermelésével és ártalmatlanításával mentesítendő a beépítésre kerülő ingatlan.

Az Állapotértékelés végrehajtásakor a további jogszabályváltozásokra figyelemmel, a hatályos 
rendelkezések betartása szükséges, különös tekintettel az építési és bontási hulladékok 
vonatkozásában.

Az Állapotértékelésben foglalt célkitűzések hulladékgazdálkodási szempontból támogathatóak, a 
véleményben foglaltak betartásával.

Táj- és természetvédelmi szempontból:

Az Állapotértékelés természeti környezet állapota című fejezet, Országos jelentőségű védett természeti 
területek alcíméhez a Járási Hivatal az alábbi észrevételeket teszi:
A felsorolásból kimaradt a Szemlőhegyi-barlang felszíni védőterülete természetvédelmi terület nevű és a 
Pálvölgyi-barlang felszíni védőterülete természetvédelmi terület nevű országos jelentőségű védett 
természeti területek. (A jogszabályi hivatkozásokra utaló 16-os lábjegyzetben mindkét természetvédelmi 
terület védelméről szóló miniszteri rendelet szerepel.)

A Járási Hivatal javasolja annak említését, hogy a Budai Tájvédelmi Körzet területén a Normafa Park 
történelmi Sportterületről szóló 2013. évi CXLVIII. törvény [a továbbiakban: Normafa törvény] hatálya alá 
tartozó földrészletek esetében a vonatkozó jogszabályokat, így a természet védelméről szóló 1996. évi 
Lili, törvény rendelkezéseit is, a Normafa törvényben foglalt eltérésekkel kell alkalmazni, amely az eljáró 
hatóságokat is köti. A történelmi sportterülettel érintett, az állam tulajdonában álló ingatlanok a Normafa 
törvény erejénél fogva a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat (a továbbiakban: 
Önkormányzat) vagyonkezelésébe kerülnek, ezért a természetvédelmi kezelési feladatokat is az 
Önkormányzat látja el.

Az Állapotértékelés a vonatkozó természetvédelmi tárgyú jogszabályokban foglaltak 
figyelembevételével készült, az Állapotértékelést a Járási Hivatal elfogadja, kifogást nem emel.
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Kármentesítés szempontból:

Az Állapotértékelést kármentesítés szempontjából a Járási Hivatal elfogadja, kifogást nem emel.

Levegőtisztaság-védelmi szempontból:

Az Állapotértékelést levegőtisztaság-védelmi szempontból a Járási Hivatal elfogadja, kifogást 
nem emel.

Zaj- és rezgésvédelmi szempontból:

Az Állapotértékelést zaj- és rezgésvédelmi szempontból a Járási Hivatal elfogadja, kifogást nem 
emel.

A Járási Hivatal véleményét a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi Lili, törvény
48. § (3) bekezdése alapján adta meg.

Budapest, 2019. november 21.

I l Jánoska-Orbán Hajnalka ' 
környezetvédelmi engedélyezési 

szakügyintéző

QJ / \

dr. Zöld-Nagy Viktória járási hivatalvezető
nevében és megbízásából:

Családoki 
eve

Kapják:

1. Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal
Városigazgatóság Főosztály

2. Irattár
helyben
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